

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ತುನಿರತ ವಿದ್ಯದ ಮೇಲಿನ ವಿವರಣೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಲಯಲಿ ನ್ಯಾಸ್

ದಿನಾಂಕ : DATE: ೨೬/೩/೨೦೨೦

ತುನಿರತ ವಿದ್ಯದ ಮೇಲಿನ ವಿವರಣೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: 2018ರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ನಗರ ವಿಧಾನಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನ ವಿಜೇತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ (ಸದ್ಯ ಅನರ್ಹ) ಎನ್. ತುನಿರತ ಚುನಾವಣಾ ಅಕ್ರಮವಾಗಿದ್ದು ಅವರ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಅಸಿಂಧುಗೊಳಿಸಿ ತಮ್ಮ ನ್ನು ವಿಜೇತ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿ ಪರಾಜಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ತುಳಸಿ ತುನಿರತನನ್ನು ಗೌಡ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಮಧ್ಯಂತರ ಮನವಿಯನ್ನು ಕ್ಷೇತ್ರಕೋಶ ವಜಾ ಮಾಡಿದೆ.



ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಧ್ಯಂತರ ಅರ್ಜಿಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ಕಾರ್ಯಿಸಿದ್ದ ತೀರ್ಪನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ದಿಕ್ಕೇತ ಅವರಿದ್ದ ಏಕಸದಸ್ಯ ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಶುಕ್ರವಾರ ಕಲಬುರಗಿ ನ್ಯಾಯಪೀಠದ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಚುನಾವಣಾ ತೆಕರಾರು ಅರ್ಜಿ ಬಾಕಿ ಇದ್ದರೂ ಸಹ ಚುನಾವಣಾ ಅಯೋಗಕ್ಕೆ ಇಷ್ಟು ದಿನ ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ನಡವಲು ಇದ್ದ ಅಡ್ಡಿ ನಿವಾರಣೆಯಾದಂತಾಗಿದ್ದು ಚುನಾವಣೆಗೆ ಹಾದಿ ಸುಗಮವಾದಂತಾಗಿದೆ. ತುಳಸಿ ತುನಿರತನು ಗೌಡ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಎರಡು ಮಧ್ಯಂತರ ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿರುವ ನ್ಯಾಯಪೀಠ, ತುನಿರತ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಮೂರು

ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ್ದು ಎರಡನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದೆ. ಚುನಾವಣಾ ಅಕ್ರಮ ಎಸಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಸಾಕಷ್ಟು ದೃಢೀಕರಣ ಕೊಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅಂತವನ್ನು ತಿದ್ದುವುದಿಲ್ಲ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲು ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ. ಮೂಲ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಅಂಶ ಇರಲಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಈಗ ಅದನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಿ ವಿಚಾರಣೆ ನಡವಬೇಕು ಎಂಬ ತುಳಸಿ ತುನಿರತನು ಗೌಡರ ಮನವಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಪುರಸ್ಕರಿಸಿದೆ.

ತುಳಸಿ ತುನಿರತನು ಗೌಡ ಕೋರಿರುವ ಮನವಿಯಲ್ಲಿ ಎರಡು ಮಧ್ಯಂತರ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ವಜಾ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬ ಮನವಿರತ ಅವರ ಮನವಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಪುರಸ್ಕರಿಸಿದೆ. ತುನಿರತ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಜ್ಞಾಪಾರ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ನಕಲಿ ಮತದಾರರ ಚೀಟಿಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಮತದಾನ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಗದ್ದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೂಲ ಅರ್ಜಿಯ ಮನವಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಚುನಾವಣಾ ತೆಕರಾರು ಅರ್ಜಿ ವಿಚಾರಣೆ ನಡವಬೇಕು ಎಂದು ತುಳಸಿ ತುನಿರತನು ಗೌಡ ಕೋರಿದ್ದರು.

ಮಧ್ಯಂತರ ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ್ದು ಎರಡನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದೆ. ಚುನಾವಣಾ ಅಕ್ರಮ ಎಸಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಸಾಕಷ್ಟು ದೃಢೀಕರಣ ಕೊಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅಂತವನ್ನು ತಿದ್ದುವುದಿಲ್ಲ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲು ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ. ಮೂಲ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಅಂಶ ಇರಲಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಈಗ ಅದನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಿ ವಿಚಾರಣೆ ನಡವಬೇಕು ಎಂಬ ತುಳಸಿ ತುನಿರತನು ಗೌಡರ ಮನವಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಪುರಸ್ಕರಿಸಿದೆ. ತುಳಸಿ ತುನಿರತನು ಗೌಡ ಕೋರಿರುವ ಮನವಿಯಲ್ಲಿ ಎರಡು ಮಧ್ಯಂತರ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ವಜಾ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬ ಮನವಿರತ ಅವರ ಮನವಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಪೀಠ ಪುರಸ್ಕರಿಸಿದೆ. ತುನಿರತ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಜ್ಞಾಪಾರ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ನಕಲಿ ಮತದಾರರ ಚೀಟಿಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಮತದಾನ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಗದ್ದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೂಲ ಅರ್ಜಿಯ ಮನವಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಚುನಾವಣಾ ತೆಕರಾರು ಅರ್ಜಿ ವಿಚಾರಣೆ ನಡವಬೇಕು ಎಂದು ತುಳಸಿ ತುನಿರತನು ಗೌಡ ಕೋರಿದ್ದರು.